UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS, JURIDICAS Y SOCIALES

Cátedra: ADMINISTRACION FINANCIERA DE EMPRESAS I

EVALUACION DE INVERSIONES

PRACTICO Nº 7

SOLUCION
FIEL S.A TEJIDOS

a) Proyectar los FFN del proyecto B

Los flujos de fondos netos se determinan entre los ingresos Netos menos los Egresos Netos, por lo tanto:
FFN = FI – FE – R – I

FFN = 75.500 – 45.400 – 4.500 – 5.600

FFN = 20.000

Siendo: 
FFN
= Flujos de Fondos Netos

FI 
= Flujo de ingresos

FE
= Flujo de Egresos

R
= Reinversiones

I
= Impuestos Directos

b) Calcular los VAN de ambos proyectos

Sabemos que el VAN es igual a la Inversión Inicial menos la sumatoria de los flujos de fondos futuros descontados a la tasa de corte.
La tasa de corte para el ejercicio es del 12%

Por lo tanto:

Proyecto “A”
VAN A =     0        +  8.000  +  12.000  +  22.200   +   90.000   – 50.000

                                           2              3               4                5

               (1+0,12)   (1+0,12)  (1+0.12)    (1+0,12)    (1+0,12) 
VAN A = 29.968.73
Proyecto “B”
Vimos que los FFn del proyecto B eran de 20.000 y teniendo en cuenta que la duración del proyecto es igual al A, tenemos: 
VAN B =     0        +  20.000  +  20.000  +  20.000   +   20.000   – 50.000

                                              2                3               4               5

               (1+0,12)     (1+0,12)    (1+0.12)    (1+0,12)    (1+0,12) 

VAN B= 4.238,38  
Los dos proyectos son convenientes, siendo mejor el proyecto A por que tiene mayor valor absoluto.

c)  Calcular las TIR de ambos proyectos

Sabemos que la TIR es aquella que iguala a la inversión inicial con la sumatoria de los flujos de fondos descontados a dicha tasa TIR. Por lo tanto:

Proyecto “A”
50.000 =     0        +  8.000  +  12.000  +  22.200   +   90.000   

                                        2              3             4                 5

               (1+i)            (1+i)        (1+i)        (1+i)           (1+i)

TIR A = 0,2486 o 24,86% 
Proyecto  “B” 

50.000 =     0        + 20.000 + 20.000 + 20.000   +   20.000   

                                          2               3             4                  5

                  (1+i)          (1+i)          (1+i)        (1+i)            (1+i) 

TIR B = 14,76 %
d) Elegir el proyecto más conveniente para la empresa, fundamentando la elección.

Estamos en presencia de dos proyectos los cuales tienen:
Proyecto A: Mayor Van y menor TIR

Proyecto B: Menor Van y mayor TIR

Por un carácter de prudencia y teniendo en cuenta que ambos proyectos superan la tasa de corte establecida por la empresa (12%) es que nos inclinamos por el proyecto A que tiene mayor Valor Actual Neto (VAN)

Método de la TIR por diferencia

Ubicamos a los dos proyectos y hacemos las diferencias:

	Periodo
	Proyecto A
	Proyecto B
	Diferencia

	Io
	-50.000
	-50.000
	0

	1
	0
	20.000
	-20.000

	2
	8.000
	20.000
	-12.000

	3
	12.000
	20.000
	-8.000

	4
	22.000
	20.000
	2.000

	5
	90.000
	20.000
	70.000

	
	82.000
	50.000
	


Lo que se debe encontrar ahora es la tasa que iguale a las diferencias tanto positivas como negativas.
La tasa que iguala el Flujo de Fondos de las diferencias es del 19,35%, si la TIR por el método de la diferencia es mayor al costo del capital, se debe elegir el proyecto de mayor valor absoluto en sus flujos de fondos.
Para el caso del ejercicio, como la TIR por el método de la diferencia es del 19,35% mayor al 12% se elige el proyecto A, que tiene el mayor valor absoluto en sus flujos de fondos (82.000).

